

СПИД с нами. Крутой поворот

Меня зовут Светлана, мне 29 лет, я юрист по образованию, после института очень удачно устроилась в одно очень солидное учреждение. И на сегодня уже занимаю в нем довольно высокое положение.

О том, что у меня ВИЧ, я узнала на третьем месяце беременности, придя за анализами к своему врачу. Врач долго ходила вокруг да около, как-то странно на меня смотрела, а я, в полном недоумении, наблюдала за ее ужимками.

Первое впечатление от ее слов – чушь какая-то! У меня ВИЧ?! Да быть такого не может! Это ошибка какая-то! Где-то кто-то перепутал анализы... Она еще что-то говорила, я уже сейчас не помню ничего... Смысл ее слов доходил до меня как сквозь толстое стекло. Я не помню, как вышла, как завела машину, как приехала домой, ничего не помню! Очнулась я на кухне от звонка сотового телефона. Звонил мой жених, у нас через три недели должна была состояться свадьба. Реальность буквально размазала меня! Я сквози слезы, кое-как выдавила из себя: «Не приезжай! Не звони! Прощай! Прости!» и отключила сотовый. Потом выключила везде свет, забралась с ногами в кресло под плед...

Я не люблю вспоминать ту ночь. Мой жених приехал минут через десять и всю ночь ломился в дверь, кричал под окнами, пытался взломать дверь, вызывал МЧС. Я все это слышала, но с места не сдвинулась. Жизнь кончилась! И уже не важно...

Несколько дней я, как сомнамбула, передвигалась по квартире, что-то перекладывала, и все время текли слезы... Я включала и выключала телевизор, зачем-то бесконечно мыла руки... Много всякого... Тяжело вспоминать... Обрывки мыслей и чувств, спустя какое-то время, сложились в вопрос – за что? За что мне такое? Что я кому плохого сделала? Я перебрала в памяти тех немногих мужчин, с которыми занималась сексом. Их было очень немного, буквально – четверо, включая моего жениха. Мы встречались уже около трех лет, и скорая свадьба была желанным и обдуманым шагом, мы ждали ребенка...

Трезвый, здравый рассудок вернулся с ощущением дикого голода и осознанием того, что я беременна, и это не я, а он хочет есть! Наскоро что-то перекусив, я села к компьютеру и несколько часов не вылазила из сайтов по ВИЧ/СПИД. Я глотала информацию «гектарами!» Слезы опять текли, но они мне мешали читать и я их вытирала. Утром следующего дня я позвонила жениху и попросила его приехать. Он вошел, кинулся ко мне, обнял, но я его отстранила и, прямо в коридоре, выложила все как на духу. На него страшно было смотреть! Он постарел и осунулся сразу на несколько лет. Первый вопрос – с кем ты мне изменяла? И еще – так я, выходит, тоже? Он не стал ждать ответов, просто повернулся и ушел. Я тогда решила, что будь как будет, но я рожу ребенка и воспитаю его сама. Я уже была готова внутренне ко всему. Я была готова воевать со всем миром, со всей вселенной за себя и за своего ребенка!

Жених вернулся через три дня, небритый, но трезвый. Седины в волосах прибавилось. Он просто обнял меня и сказал, что к свадьбе все готово.

Наш сын растет веселым, озорным и очень смышленным мальчишкой. Он очень похож на отца. У него нет ВИЧ. Я пошла в СПИД-центр, и мне дали всю необходимую информацию и лекарства.

Мы с мужем счастливы! Жизнь продолжается! Мы как-то раз пытались выяснить, откуда у нас взялся ВИЧ, но решили не возвращаться к этой теме. Пока мы живы, мы надеемся на лучшее! Мы надеемся, что будет изобретено лекарство от ВИЧ и миллионы людей выздоровеют!

Никто, кроме мужа и врачей не знает о нашей тайне. Мы не стали говорить даже родителям. Я после декрета вышла на работу и уже дважды получала серьезные повышения. У мужа свой бизнес. Мы можем позволить себе консультации ведущих специалистов в Москве и Санкт-Петербурге. Страшно, конечно, если о диагнозе узнают сослуживцы, друзья, родственники. Иногда слышу от разных людей моего круга, что всех «СПИДовых» надо согнать в яму и сжечь. И сердце сжимается от страха. Вот так и живу – как Штирлиц.

Я догадываюсь, что таких же, как я много, но все, так же, как я, прячутся. У нас нет выбора! Мнение общества

по отношению к нам однозначно негативное. А как сделать, что бы оно изменилось, я не представляю себе. Разве что все будут ВИЧ+, а это, судя по темпам развития эпидемии, вполне возможно лет через десять-пятнадцать. Страшная, жуткая картина! Делайте что-нибудь! От кого это зависит? Неужели всем всё равно?

Комментарии:

Сухая статистика: За весь период с 1999 года в Иркутской области приняты роды примерно у 1500 женщин, живущих с ВИЧ. Приблизительно в 10% случаев ВИЧ передан детям – и в преобладающем большинстве от матерей, не соблюдавших рекомендации врачей, либо имевших патологические отклонения в протекании беременности или родов.

Что делать? – где-то я это уже слышал! Ну вот, как пример того, чего делать НЕ надо, чего надо избегать, в газетах писать об этом. В Иркутске очень непростая ситуация в Областном центре по борьбе и профилактике с ВИЧ/СПИД. Увольняются один за одним опытные врачи-инфекционисты, мотивируя увольнение некорректным поведением руководства и высокими нагрузками без соответствующей оплаты, отсутствием нормальных условий для работы. Например, в Чите на сегодня около 2000 ВИЧ+ и их обслуживают 10 врачей-инфекционистов. В Иркутске два взрослых и два детских врача. И новые врачи в СПИД-центр не хотят идти работать.

Автор: А.Скальд © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 👁 11636 23.04.2008, 23:58 📌 1206

URL: <https://babr24.com/?ADE=45172> Bytes: 5234 / 5227 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["СПИД В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **А.Скальд**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)